丁展，男，中共党员，法学14级1班。曾任政法学院学生第二党支部副支部书记，法学16-1班主任助理、法学14-1 班长、齐鲁工业大学教官师范团成员、文法学院学生会秘书部副部长等职务。2016年度荣获校“十佳班长”称号且荣获校“三好学生”“优秀团员”“优秀班干部”等称号。思想上，作为一名中共党员，平日里积极学习党的相关理论知识，积极开展“两学一做”，认真研读十九大报告来武装头脑。学习上，在大学期间多次获得校二等奖学金，素质拓展奖；以较高分数通过大学英语四、六级且荣获全国大学生英语竞赛C类三等奖。活动上，积极参与并组织学校学院的活动，作为校第一届教官示范团成员，荣获“优秀军训教官”称号；获得学院“迎新杯”新生篮球赛冠军；校“诵读经典，传承文明”朗诵比赛三等奖；参加校合唱比赛并进行小提琴伴奏；承办校班级CIS大赛等。工作上，党支部事务上，积极组织党员开展“两学一做”等相关活动，积极做好支部书记和党员之间信息的上传下达；班级事务上，所带班级获得2016年度齐鲁工业大学“十佳标兵示范班”称号，获得2015-2016学年第一学期和第二学期两次“优良学风班”以及“先进团支部”、“优良学风标兵班”称号。并在2016年班级文化节中班级合唱比赛和班级职业规划大赛中荣获二等奖。

赖若涵，女，中共党员，法学14级2班。曾任法学14-2团支书、政法学院学生第二党支部组织委员、校学生名品工作室主持人、齐鲁工业大学党课讲师团讲师，2017年10月获“山东省优秀毕业生”推荐资格，现入职亚太地区最大规模律师事务所——北京市盈科律师事务所。在校期间先后获得省模拟法庭大赛一、三等奖、模拟法庭大赛“优秀诉讼代理人”称号、“道可道杯”山东省大学生诗歌节二等奖等四项省部级奖项及荣誉称号；获得三好学生、军训标兵等四项校级荣誉称号，以及二十余次校级、院级演讲、辩论、朗诵等比赛一、二等奖。2016年10月，受聘为齐鲁工业大学党课讲师团讲师。在学习方面，多次获得学习成绩奖学金，英语水平良好，2015年一次通过四六级考试并取得六级口语证书，2016年在各级模拟法庭大赛中斩获四项省级奖项，2017年9月高分通过国家司法考试。第二课堂成绩突出，获六次素质拓展奖，2016年创立“大学生法律事务工作室”，在“挑战杯”、“调研山东”等比赛中均取得好名次。在学生工作方面，担任团支书期间，协助班长工作，班级获“优良学风班”称号、校级合唱比赛一等奖。任大学生法律事务工作室主持人期间，成功授牌首批学生名品项目，组织创立“长清高校法学联盟”，深入基层普法、策划多起校际赛事。在就业工作方面，大学期间先后在“法检律司”实习四个多月，2018年2月底，凭借自身良好素质获得国内多家大型律师事务所入职要约，最终成功进入北京市盈科(广州)律师事务所股权高级合伙人团队。在公益奉献方面，2015年参与公益献血、“爱心午餐”公益募捐等活动。
史笑笑，女，中共党员，法学14级2班。曾任班级生活委员，院学生会组织部副部长、校青年志愿者协会网络部副部长。屡获国家励志奖学金，校学习奖学金和三好学生、优秀团员等荣誉称号。获得校级挑战杯比赛团体二等奖，全国大学生英语竞赛三等奖。获得普通话二级甲等证书和英语六级证书。性格乐观开朗，积极进取，乐于助人，时时刻刻保持谦虚的态度。

张静静，女，中共党员，法学14级1班。现任班级团支书，从大一到现在，获得三次国家励志奖学金，多次一、二等学习奖学金以及素质拓展奖等，获得多次“优秀团员”、“三好学生”、“优秀团干部”等荣誉称号，获党团知识竞赛二等奖，目前被评为“山东省优秀毕业生”。
刘萌，女，预备党员，法学14级2班。曾担任副团支书、文艺委员等职务。曾获三好学生称号、优秀班干部、优秀团员称号，多次获得一等二等学习成绩优秀奖学金、素质拓展奖；院文艺比赛一等奖；“我的大学生活”征文比赛三等奖；“诵读经典传承文明”诗文朗诵比赛一等奖；“最美一封信”书法绘画大赛一等奖；平安校园活动优秀作品奖；院礼仪演绎大赛三等奖；校园合唱比赛一等奖；齐鲁工业大学首届模拟法庭大赛一等奖。
徐静媛，女，中共党员，法学15级1班。现任政法学院学生第二党支部组织委员，曾担任法学15级1班班长。在班级工作中，尽职尽责，所带班级获得校“班级CIS设计大赛”二等奖，荣获“校军训先进个人”、文法学院“十佳学子”，“优秀班干部”，“优秀党员”，“优秀团干部”，“创青春·正能量”优秀义工、优秀组织者荣誉称号。在学习上，认真学习专业文化知识，获得学习成绩二等奖。在课下积极参加各项活动，获得5次素质拓展奖，2017年10月代表学校参加山东省“体协杯”大学生田径锦标赛并取得优异成绩，在校期间获得校运动会女子3000米第一名、校女子越野赛第一名、生态文明进工大文艺汇演一等奖、校运动会女子5000米第二名、 “煮酒论英雄” 辩论赛二等奖、校排球比赛第三名、校乒乓球比赛女子第四名。

刘永霞，女，中共党员，法学15级2班。现任政法学院学生会副主席，曾担任班级团支书，法学16级2班教官助理、法学17级2班班主任助理；并在担任团支书期间，班级获得“优良学风班”、“红旗团支部”荣誉称号。学习成绩优异，多次获得二等学习奖学金、获得三好学生、优秀班干部、优秀团干部、优秀党员称号，获得国家励志奖学金。积极参加各项活动，获得多次素质拓展奖，获得“生态文明进工大”文艺汇演一等奖、“素质拓展活动”二等奖、“煮酒辩天下”辩论赛优秀奖。并在担任学生会副主席期间，协助老师组织了“传统新六艺”、“重阳文化周系列活动”、“清明节扫墓活动”等大型活动。
    秦文迪，女，预备党员，法学15级2班，预备党员。担任政法学院学习部部长一职。在学习上，刻苦努力，认真学习专业知识，多次获得二等学习成绩优秀奖学金;在工作上，认真负责，多次组织校级和院级活动，自身能力也迅速提升;在生活上，乐于助人，积极参与各种实践活动，院“宪法知识竞赛”中获得三等奖，校“健美操大赛”中获得团体三等奖，校“电子海报设计大赛”中获得二等奖，校“模拟法庭大赛”中获得三等奖，并且多次获得素质拓展奖。尊师敬长，真诚待人，能够主动帮助有困难的同学解决问题。
曹雪，女，预备党员，法学15级2班。现担任班长一职。2015-2016学年获得学习成绩优秀奖学金，“三好学生”称号，“优秀共青团员”称号，“煮酒辩天下”辩论赛优秀奖，多次A级宿舍，“同一个宿舍，同一个梦想”二等奖，放飞宿舍梦想评比三等奖；2016-2017学年获得学习成绩优秀奖学金，“三好学生”称号，“优秀共青团员”称号，论语知识竞赛团体一等奖；2017-2018学年获得学习成绩优秀奖学金和素质拓展奖，“三好学生”称号，“优秀共青团员”称号，“优秀班干部”称号，“工大随手拍”三等奖,担任班长期间，班里荣获“优良学风班”称号，团支部荣获“红旗团支部”称号。

邱梦雪，女，预备党员，法学15级1班。现任政法学院学生会社区部部长，曾任法学15级1班团支书。所获荣誉有：2015-2016学年，获得二等学习成绩奖学金，素质拓展奖，省政府励志奖学金，三好学生，优秀团员，“生态文明进工大”文艺汇演一等奖；2016-2017学年，获得素质拓展奖，文法学院首届“宿舍文化节”舍标大赛一等奖，齐鲁工业大学“青春有戏”第二届新青年戏剧大赛优秀奖，大学生心理情景剧短片DV大赛三等奖；2017-2018学年获2017级新生消防演练优秀组织者称号。

范凤昕，女，预备党员，法学15级1班。目前在班级内担任生活委员的职务。自大一起在院学生会工作，大三转入学院自媒体，目前在学院自媒体工作，除日常推送外，主要负责自媒体插图绘制工作。曾获得过学习二等奖学金，并且多次获得过素质拓展奖。在校期间积极参加各种活动，在“生态文明进校园”文艺汇演中获团体一等奖，参加校乒乓球并与队伍一起获团体赛第四名。参加过第一届和第二届网络文化节动漫大赛，均获优秀奖。在参加齐鲁工业大学“青春有戏”第二届新青年戏剧大赛获得优秀奖。参加大学生心理情景剧短片DV大赛获得三等奖。所在宿舍参加文法学院首届“宿舍文化节”舍标大赛获得一等奖。我深信，不负光阴，不忘初心，大学期间的所学所感将是一生的财富。
