行管支部：
王涵，女，中共党员，文法学院公共事业管理专业14级1班本科生，文法学院第十七届学生会主席、明察工作室主持人、公管14-1班班长、行管16-2班班助。连续两次荣获“国家奖学金”、曾荣获“省政府奖学金”、“校长奖学金”、“一等学习成绩奖学金”、“素质拓展奖”等奖项，曾被授予山东省“优秀学生干部”、山东省“优秀毕业生”、山东省社会实践“优秀学生”、“校园十佳”、校“三好学生标兵”、“三好学生”、“百优学生”、“优秀班干部”、“优秀团员”等荣誉称号，曾获得第七届、第八届“调研山东”省级二等奖等27项奖项。多次组织超级班会、“中华魂”征文等院校级活动40余次。自入大学以来，思想方面，政治立场坚定，积极向党组织靠拢，2016年11月光荣成为一名正式党员；学习方面，成绩优异，在学习本专业的同时辅修第二专业；生活方面，积极参与社会实践，多次参加山东省“三下乡”、社会调研等社会实践活动，发表论文《贫困大学生继续社会化进程中的时空变动分析》。2016年成功组建首批齐鲁工业大学学生骨干名品工作室，担任工作室主持人；工作方面，担任班长期间，曾带领公管14-1班多次荣获“优良学风班”、“先进团支部”、“红旗团支部”等荣誉称号。在学生会工作上，勇于打破传统，将学生会与个人形成双向的成长模式，与学生会风雨兼程完成无数挑战。

马晴，女，中共党员，行管14-1团支书。曾担任行管14-1组织委员，行管16级1班班助。荣获2014齐鲁工业大学大学文法学院演讲比赛一等奖、 2014齐鲁工业大学校演讲比赛二等奖、 2016文明班风演讲比赛二等奖、2014-2018五次荣获三好学生称号、三次三好学生标兵称号、四次优秀团员称号、2018年省级优秀毕业生。思想上，紧跟习近平总书记的步伐，认真参加“两学一做”“三会一课”，积极学习十九大精神，学习党章，用先进思想武装自己。学习上，认真学习党的理论知识的同时，学习科学文化知识和专业知识。在班里学习成绩一直保持前十名，课下积极参与知识竞赛。努力做一个全面发展人。工作中，作为班级团支书，除了做好班级的上传下达的工作，同时也积极在班级开展“一学一做”，学习十九大等活动。在支部工作中，做好自己工作的同时，也协助别的党员同志共同完成支部工作。生活中，自律负责，在管好自己的同时，尽力帮助其他同学。在16级新生入学期间，帮助他们适应大学生活，尽快融入学习生活中。

[bookmark: _GoBack]田杰，女，中共党员，行管14级2班，曾担任政法学院学生第四党支部组织委员，行管14-2组织委员、宣传委员。在校期间获得一等学习成绩优秀奖学金6次，素质拓展奖3次，"三好学生"荣誉称号3次，"三好学生标兵"荣誉称号2次，"优秀团员"荣誉称号2次。思想上，时刻牢记作为一名中共党员的觉悟，积极学习党的方针政策、理论知识，认真研读党的十九大报告，学习十九大、十九届二中、三中全会精神，始终在思想上与党中央保持高度一致。学习上，大学期间认真学习每一门专业课程，为了丰富自己的课余生活还辅修了法学第二学位，学习成绩在班级和专业均名列前茅。工作上，作为一名班委积极协助其他班委开展班级工作，尽自己所能服务同学；同时，作为支部组织委员，认真做好支部的工作，耐心的帮助预备党员、积极分子填写入党材料，按时收取党费，协助支部书记和其他委员做好支部党建工作。生活上，热情开朗，积极参加一些活动，如"诗朗诵""简历门诊""知识竞赛""征文比赛"，曾获得学院"百科知识竞赛"一等奖、学校"传承长征魂，共筑中国梦"主题征文比赛三等奖。

雷杨杨，女，中共党员，公共事业管理14级2班。曾任政法学院学生第四党支部宣传委、学生名品工作室——明察工作室调研队队长、文法学院学生会学习部副部长、公管14-2生活委等职务。曾荣获“三好学生”“优秀团员”“优秀学生”等称号。思想上，积极学习党的理论知识，并与时俱进增强党性，研讨新时代新思想新理论。学习上，多次荣获校二等奖学金、一等奖学金、素质拓展奖、通过英语四六级、通过人力资源管理师三级。工作上，积极完成学院交代的班级事务，认真完成支部党建工作，积极开展工作室的各项调研活动。

王雅琪，女，中共党员，公管14级1班，现任公管14级1班班长。曾三次荣获国家励志奖学金，多次学习成绩奖学金和素质拓展奖；获得第八届“调研山东”省级二等奖；志愿服务方面，多次组织志愿服务活动，织翼支教活动得山东省青年之声报道，“艾与被爱，情系红丝带”防艾项目得团中央维护青少年权益部小额资助；曾被授予“山东省优秀毕业生”、校“优秀班干部”、“三好学生”、“优秀团员”、“文法学院最美志愿者”等荣誉称号。

 谭彦彬，男，中共党员，公共事业管理14级1班，曾任院学生会副主席。被授予2014-2015学年校三好学生、2014-2015学年优秀团员等荣誉称号，荣获校内二等奖学金四次、素质拓展奖六次。大三期间参加“调研山东”，获得三等奖。思想上，作为一名中共党员，平时积极学习党的理论知识，积极组织参与“两学一做”，认真研读学习十九大报告；学习中，辅修了会计学二专业，通过了英语四级、计算机二级；生活中，热心帮助同学，积极参与班级内的各项活动；工作上，作为学生会副主席，曾组织举办了多次校级活动，如诗词大会、超级班会、运动会等。

王硕，女，中共预备党员，公管14级1班，曾任政法学院学生会学习部部长，法学16-2班班主任助理，校记者团采编部部长等职务。在校期间，多次获得校级“三好学生”、“三好学生标兵”、“优秀团员”、“优秀学生会干部”等荣誉称号，被评为校级“优秀毕业生”。思想上，作为一名预备党员，积极学习党的理论知识，认真研读十九大报告及其他习近平总书记的系列讲话，能够把理论与实际相结合；学习上，认真刻苦，态度端正，在大学期间多次获得一等和二等学习成绩奖学金，一次性通过大学英语四、六级；工作上，在担任学生会部长期间，能够带领部员做好评奖评优、奖助贷等各项工作，有较强的组织能力；生活中，积极参与学院和学校的各项活动，所写文章多次发表于校报，曾获得山东省第八届“调研山东”二等奖，“中华魂”征文比赛一等奖，“简历门诊大赛”三等奖等诸多奖项，多次获得素质拓展奖学金。

苗桂林，男，中共预备党员，公管14级2班。曾任政法学院十七届学生会社区部部长。2017年度荣获校“校优秀学生会干部”、“三好学生”等称号。思想上，作为一名中共预备党员，平日里积极学习党的相关理论知识，积极参加“两学一做”，认真学习党的十九大报告。学习上，在大学期间获得两次二等奖学金，多次素质拓展奖。工作上，积极参与并组织学校学院的活动，对待工作认真负责，有高度的责任心，能认真完成学院和老师交给的任务，发挥一名学生干部的先锋模范作用。生活上，能按照共产党员的标准严格要求自己，为人正派，团结同学，乐于助人。

宋琳琳，女，公共事业管理专业14级1班本科生，曾担任学院学生会社区部部长、义工服务部负责人、班级组织宣传委员、班级心理委员。曾获得“三好学生”“优秀团员”“优秀团干部”、“优秀学生会干部”“齐鲁工业大学记者团优秀工作者”，山东省团省委超体重学生健康夏令营“优秀辅导员”等荣誉称号。思想上，认真学习领会党的十九大报道精神，深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，不断提高个人政治素质。学习上，学习刻苦认真，成绩优异，曾获得一等奖学金、二等奖学金、素质拓展奖、国家励志奖学金、省政府励志奖学金等奖项。工作上，作为学院学生会主要学生干部，工作认真负责，兢兢业业，积极参加学院、学校组织的各种活动，组织开展“艾与被爱，情系红丝带”项目获得团中央维护青少年权益部防艾项目小额资助；组织石麟小学支教系列活动，并被“网上共青团.青年之声”报道；在第二届全国远征杯公益创新大赛中表现优异。生活上，积极参加暑期社会实践和志愿服务活动，曾获得“优秀义工”、“文法学院最美志愿者”称号。

石颜硕，男，中共预备党员，公共事业管理专业14-2。曾任公共事业管理专业14-2班长、文法学院学生会副主席，2014-2015学年第一学期：荣获“文法学院才艺展示大赛”三等奖；获得“文法学院新生杯篮球大赛”三等奖；2014-2015学年第二学期：获得“文法学院现代文明礼仪演绎大赛”一等奖；2015-2016学年第一学期：获得“中华魂主题征文比赛”三等奖；2016-2017学年第二学期：获得“第二届全国大学生微电影大赛”三等奖；获得齐鲁工业大学“学宪法，讲宪法”主题演讲比赛三等奖；在第八届“调研山东”比赛中，荣获山东省二等奖。政治上要求进步，坚决拥护党的领导；思想上积极上进，认真学习党的路线、方针、政策，能时刻同党中央保持高度一致；学习上学习态度端正，成绩良好，曾获得过学习二等奖学金；工作中脚踏实地，认真负责，积极参加院学生会并获得“优秀学生会干部”；生活中尊敬师长，团结同学，生活勤俭节约，模范遵守校规校纪，群众基础较好。

隋霞，女，中共预备党员，行管14级2班。曾担任院学生会组织部部长，素拓部副部长等职务。在校期间表现优异，思想上，积极向党组织靠拢，认真学习贯彻党的十九大精神，提升自身思想高度；学习上，多次获得二等学习优秀奖学金，多次获得素质拓展奖；工作上，勤恳认真，负责学院学生党建工作，起到上传下达及监督落实等作用，多次组织承办校园级活动并取得优异成绩，例如：获得“齐鲁工业大学生态文明进校园”优秀作品征集活动三等奖，生态环境保护知识竞赛优秀奖，承办齐鲁工业大学小品曲艺大赛等活动，工作经历比较丰富，因此获得“优秀学生会干部”荣誉称号；生活上，严格要求自己，乐于助人，获得“内务标兵”称号。

赵国祥，男，中共预备党员，行管14-1班，2014年获得趣味知识竞赛最佳组织奖，2015.09-2016.06齐鲁工业大学文法学院学生会素拓部部长。组织制定文法学院全体学生素拓成绩考核标准以及实行评估。2014.09-至2017.07 担任文法学院行管14级1班 班长 任职期间多次举行班级活动和院级活动等；并带领班级获得了优良学风班称号；获得当代大学生义工网组织委员会授予优秀组织奖；获得趣味知识竞赛最佳组织奖；获得“班级学风建设演讲比赛”二等奖；多次组织班级同学去济南市槐荫区养老院做义工活动等。多次参加社会实践活动担任团队负责人并取得良好效果；参与《山东省农村生活垃圾处理方法》、《济南市居民生活垃圾分类意识调查》等，在调查当中参与调查问卷制作、实地调研、数据汇总分析等工作；获得优秀义工奖等。

刘岩，女，中共预备党员，行政管理15级21班。现任行管15-1班团支书，政法学院学生会创业就业部干事、明察工作室推广部部长、行管17-1班班助。2015-2016年度荣获校级宿舍文化节优秀奖；2015冬季越野赛第三名；荣获“三好学生”、“优秀团员”“优秀班干部”、“优秀团干部”等荣誉称号；获得两次一等奖学金以及素质拓展奖等。2016-2017年度荣获“三好学生”、“优秀团员”“三好学生标兵”、“优秀团干部”等荣誉称号；获得两次一等奖学金以及素质拓展奖等。思想上，学习习近平主席系列讲话，积极向党组织靠拢，2017年11月光荣成为一名预备党员。学习上，学习刻苦努力，成绩名列前茅。工作上，班级中认真完成各项任务，获得“优良学风班”称号；工作室中负责微信公众号的运营与管理,撰写调研报告。活动上，积极参加学校学院组织的比赛活动，多次进行小学支教、积极参加调研山东，互联网+创业等社会调查实比赛活动，丰富大学生活，努力提高自身综合素质。

[bookmark: OLE_LINK1]宫茜，女，中共预备党员，行政管理15级2班。现任	2017年度荣获院“三好学生”称号。思想上，作为一名中共预备党员，平日里积极学习党的相关理论知识，积极参加“两学一做”活动，认真研读十九大报告，两会工作报告，中央一号文件来武装头脑。学习上，在大学期间多次获得校二等奖学金，素质拓展奖;活动上，积极参与并组织学校学院的活动，积极参加比赛朋辈心理大赛、舍标大赛、各种征文比赛、运动会、支教活动等，参加调研山东、挑战杯、互联网+等比赛，舍标大赛获得二等奖。工作上，党支部事务上积极做好党员之间信息的相互传达，做好党费的收缴和灯塔党建工作，带领积极分子和发展对象填写各种材料并审核; 班级事务上，积极配合班长团支书工作，帮助班级同学解决各种生活难题，组织班级活动，增进同学感情，促进班级团结，工作室事务上，积极做好会议召开部署工作，协调各部门工作，带领干事撰写各种调研报告。

张雨，女，中共预备党员，行政管理15级2班。现任行管15-2班团支书，政法学院学生会班务部干事。2015-2016年度荣获院级宿舍文化节三等奖；院级“超级演说家”优秀奖；校级健美操大赛三等奖；校级“生态文明进工大”一等奖；荣获“三好学生”、“优秀团员”等荣誉称号；获得两次一等奖学金以及素质拓展奖等。2016-2017年度荣获院级“我与母亲最美合照”优秀奖；院级舍标大赛三等奖；校级“朋辈心理辅导技能大赛”三等奖；校级“纪念品大赛”二等奖等。2017-1018年度荣获校级大学生创新创业计划优秀奖，项目“盟校网交流服务平台”成功立项、入孵，并成功获得3000元立项。思想上，认真研读十九大报告等路线方针政策，学习习近平主席系列讲话，积极用理论来充实自己。学习上，每学期均获得奖学金与素质拓展奖，上课积极配合老师，活跃班级氛围，曾与同学、专业老师一起创作统计学展览。工作上，作为班级团支书，认真完成团委下发的每一项任务，热心帮助同学处理生活琐事。活动上，积极参加学校学院组织的比赛活动，多次进行小学支教、多次A级宿舍、新生开学期间太极拳汇演、积极参加调研山东，互联网+创业等社会调查实比赛活动，丰富大学生活，努力提高自身综合素质。

苗西敏，女，中共预备党员，行政管理15级2班。现任齐鲁工业大学明察工作室调研组部长，政法学院学生会社区部干事。2015-2016年度荣获大学生春季越野接力赛三等奖；院级宿舍文化节三等奖；大学生志愿者服务优秀奖。2016-2017年度荣获“三好学生”、“优秀团员”等荣誉称号。思想上，积极学习党的相关理论知识，向党组织靠拢，认真研读十九大报告等路线方针政策来充实自己。学习上，多次获得学习二等奖学金与素质拓展奖，同时获得英语四六级证书；工作上，在明察工作室带领团队成员对大学生热点问题进行实地调研报告与撰写，拍摄完成毕业生离校寄语视频录制，积极做好学院、学校的卫生及安全检查，带领社区部成员规范检查标准与力度，监管各公寓楼楼管并与物业公司进行沟通与协调。活动上，积极参加学校学院组织的比赛活动，多次进行小学支教、敬老院义工服务、多次A级宿舍、曾获得2017-2018年度获得院级舍标大赛三等奖、“我与母亲最美合影”大赛优秀奖、“家乡的年味，我眼中的春节”摄影比赛三等奖、新生开学期间太极拳汇演、积极参加调研山东，互联网+创业等社会调查实比赛活动。



汉语支部：
王雪雪，女，中共党员，汉语14级1班，现任汉语14-1班宣传委员、学生第三党支部组织委员，曾任文法学院学生会创业就业部部长等职务。2015年获得“优秀团员”称号，2016年荣获“优秀团员”、“优秀团干部”荣誉称号，2017年获得“优秀学生会干部”荣誉称号。思想上，认真学习党的理论知识，政治立场坚定，关心国家大事，努力发挥党员的先锋模范作用。学习上，曾获得多次校二等学习优秀奖学金、素质拓展奖、国家励志奖学金、山东省政府励志奖学金等，取得英语四级证书、计算机二级证书、普通话二级甲证书、初中语文教师资格证书。活动上，积极参加各类社会实践、支教等志愿活动，2016年获得山东省“三下乡”社会实践优秀学生称号，2016年被评为山东省文化馆一星志愿者。工作上，及时上传下达，认真执行各项任务，积极配合支部工作、班级工作。

王璐，女，中共党员，汉语14级2班。曾任汉语14-2班长、汉语16-1班主任助理、汉语16级军训教官、齐鲁工业大学教官示范团成员、院学生会秘书部成员等职务。2015年获得文法学院“十佳学子”称号，2016年荣获“三好学生”“优秀团干部”称号，2017年获得“山东省优秀毕业生”荣誉称号。思想上，认真学习党的理论知识，政治立场坚定，不断提升自身的思想境界，并做好党员的先锋模范作用。学习上，获得校一、二等学习优秀奖学金五次，多次素质拓展奖，取得英语四六级证书，普通话二级甲等证书，中学教师资格证，2018年考取了华南师范大学的研究生。活动上，积极参加各类社会实践、学校组织的活动，2014年获得“道可道”杯高校诗歌节山东省二等奖；2014年“诵读文明传承经典”校级一等奖；山东省文化馆二星志愿者；2016年齐鲁工业大学“创青春”大学生创业大赛铜奖；济南市石麟小学支教。工作上，认真执行老师布置的任务，积极配合支部工作；班级事务上，所带班级曾获得“优良学风班”称号，做好班委上传下达工作。

王碧蕾，女，中国党员，汉语国际教育14级1班。思想上，积极要求进步，愿意学习吸收相关知识，积极参与两学一做学习活动，热爱党，时刻牢记党员身份。学习上，一直保持良好的学习习惯，连续六个学期获得学习奖学金，多次获得三好学生和优秀团员荣誉称号。一次性通过英语四六级考试并以高分连续两年获得大学生英语竞赛一等奖。生活上，积极转变心态，参与学院及校内外活动，尊敬师长，团结同学。积极参与支部活动，使自己的党性修养和觉悟有了进一步提高。

朱孟萍，女，中共预备党员，汉语14级2班。任汉语14-2班长，曾任汉语14-2班生活委员、汉语14-2班临时负责人。2017年度荣获“三好学生”、“优秀团员”、“优秀团干部”称号；思想上，积极进取，坚持对党的理论知识的学习，进一步提高自己的思想觉悟。切实执行学校、学院的各项规章制度。平时关心国家大事，时刻与党保持一致，以党员的标准严格要求自己。积极学习党的相关理论知识，认真研读十九大报告以此来提升自身的思想境界；学习上，获得一等及二等学习成绩奖学金，国家励志奖学金，素质拓展奖，获得英语四级证书以及教师资格证书。活动上，积极参与并组织学校学院的活动，曾获“我的大学生活征文比赛”三等奖，文法学院“风采杯辩论赛”三等奖，文法学院迎新晚会优秀奖等；党支部事务上，积极配合支部工作；班级事工作上，认真踏实，坚持理论联系实际，积极主动承担校、院各类学生工作，为每一位同学服务。

卢强，男，中共预备党员，汉语国际教育14级1班。现任汉语14-1班班长，曾任文法学院素拓部副部长、文法学院创就业服务队队长、文法学院学生会副主席等职务。思想上，作为一名预备党员，在平日中我会积极学习党的相关理论知识，认真研读党的十九大报告以此来武装头脑，积极开展“两学一做”相关活动；学习上，我认真学习专业课知识，无挂科现象；活动上，我积极组织并参与学院学校的相关活动，曾参加过多次院级校级活动，并参与组织了院级诗文朗诵比赛、校级诗文朗诵赛、新生迎新、欢送毕业生等活动以及就业类活动，如考研讲座、考公讲座、公司宣讲会、大小型公司招聘会；曾任山东省文化馆齐鲁工业大学志愿者服务队队长，并获得优秀志愿者个人与优秀志愿者团体称号。班级工作中，我积极做好班级通知的上传下达，积极搭建好老师与同学沟通的桥梁，乐于为同学服务，按时完成老师布置的任务，所在班级曾荣获“优良学风班”称号一次。

彭斐，女，中共预备党员，汉语14级2班，曾任院学生会副主席、齐鲁工业大学教官示范团成员、汉语16级班主任助理。在思想上，态度端正，认真学习十九大报告精神，学习习近平总书记系列讲话精神，坚定共产主义理想信念。在学习上，学习态度认真，各科成绩良好，多次获得素质拓展奖。在工作方上，工作认真负责，作为齐鲁工业大学第一届教官示范团成员，时刻苦训练，严格要求，新生军训取得优秀成果，并获军训优秀教官称号。作为学生会副主席曾组织了齐鲁工业大学诗词大会、齐鲁工业大学超级班会大赛、文学学院16级新生开学典礼、16级新生家长见面会、大学生新生六艺传统文化体验、青年之声等各项活动，获优秀学生会干部称号。活动上，参加第九届调研山东比赛、赴省文化馆参加非遗志愿者活动、在第八届调研山东比赛中获得省级三等奖、中华魂征文大赛优秀奖等。党支部事务上，积极参加党支部各项活动，积极配合党支部各项工作。

彭艳丽，女，中共党员，汉语15级1班。任班级体育委员，曾任班级团支书，院学生会组织部干事，剪纸社社长等职务。2017年度获“优秀班干部”称号，2016年度获“优秀团员”、“三好学生”、“优秀团干部”“山东省文化馆二星级志愿者”等荣誉称号，2015年获“军训先进个人”荣誉称号2015-2016学年，2016-2017学年两次获得国家励志奖学金。思想上，认真学习党的理论知识，认真研读十九大报告以提高政治素养，紧跟党组织的步伐。学习上，2015-2016学年两次获得一等学习奖学金，2016-2017学年获得二等学习奖学金，多次获得素质拓展奖。两次获得全国大学生英语竞赛C类三等奖，并一次性通过英语大学英语四六级考试，计算机二级考试，韩国初级等级能力考试。活动上，组织齐鲁工业大学剪纸比赛，获得校级健美操大赛三等奖，校级PPT展示大赛优秀奖，百炼之星二等奖，院级宿舍文化节二等奖。工作上，担任团支书期间积极组织班级开展活动，班级获得“优良学风班”称号，在党支部事务上，认真组织入党积极分子及发展对象填写材料，组织党支部会议。

周丽莉，女，中共预备党员，汉语15级1班。任汉语15-1团支书，院学生会义工服务部部长，曾任汉语17级班主任助理。2017年度荣获“三好学生”“优秀团干部”称号。思想上，积极学习党的相关理论知识，认真研读十九大报告以此来提升自身的思想境界，能更好地把党的理论运用于实践。学习上，获得一等及二等学习成绩奖学金，素质拓展奖。活动上，积极参与并组织学校学院的活动，获我校“我与老爸最美合影”三等奖，省文化馆一星级志愿者，2018年齐鲁工业大学(山东省科学院)“创青春”创业大赛团体铜奖。工作上，党支部事务上，积极配合支部工作；班级事务上，做好班委上传下达工作。

李雯祯，女，中共预备党员，汉语15级1班。任班级文艺委员、院会秘书部部长、齐鲁工业大学青年志愿者服务总队秘书长。在思想上，认真学习十九大精神，积极向党组织靠拢，获得“优秀团员”荣誉称号；学习上，认真学习专业课程，刻苦勤奋，获得二等奖学金，素质拓展奖；在工作上，积极完成学院及班级的各项任务，，组织开展各项活动；生活中，积极参加各项活动，在第十五届山东省大学生科技文化节中华传统茶艺表演大赛中获得省级团体优秀奖；"挑战杯"项目获得校级三等奖；校级大学生创新创业项目“慕茗茶社O2O生态平台”申报成功，入驻创业学院，山东省文化馆二星志愿者。

郭凤阳，女，中共预备党员，现担任汉语15-1组织宣传委员及院学生会文化礼仪部部长。曾获得优秀团员，三好学生，山东省文化馆一星志愿者荣誉称号等荣誉称号。在思想上，立场坚定，积极向上，认真学习十九大及两会内容。在学习上，平时认真刻苦，勤于钻研，获得大学生英语竞赛三等奖，全国百炼之星三等奖，获得国家励志奖学金；获得多次学习奖学金金。在工作上，兢兢业业，踏实负责，个人组织七大雅活动小组，并带领成员参与理学院艺术表演晚会，学生会中认真工作，及时反馈，曾组织新六艺传统文化体验活动，重阳节文化周活动等等。在班级中，团结同学，尊敬师长，及时帮助同学解决遇到的问题与困难，曾多次获得素质拓展奖与优秀义工奖。


王雨桐，女，中共党员，汉语15级2班。曾任汉语15-2班团支书，汉语16-2班教官助理，现任文法学院社团部部长。在2015-2016学年和2016-2017学年获得“三好学生”“优秀班干部”“优秀团员”“优秀团干部”“军训先进个人”等荣誉称号。思想上，主动学习党的相关理论知识，了解十九大报告的相关精神，认真完成“灯塔党建”答题。学习上，多次获得素质拓展奖和二等学习奖学金，获得国家励志奖学金，并在2018年通过初中语文教室资格证考试。活动上，在大一军训期间分别获得齐鲁工业大学和文法学院“军训先进个人”称号；获得文法学院“超级演说家”二等奖；“煮酒论英雄”辩论赛优秀奖；校级“话青春” 诗歌朗诵大赛三等奖；校级“五四颂歌”三等奖；获得“齐鲁工业大学最美志愿者”称号；校级“非同一班 ，相习成风”演讲比赛一等奖。工作上，积极完成学生会和班级工作，曾带领班级获得齐鲁工业大学“超级班会大赛”一等奖，获得“优良学风班”“优良学风标兵班”“先进团支部”称号。

黄瑞敏，男，中共预备党员，汉语国际教育15级2班，担任班级班长，院学生会部长，校气功社社长。在班级工作上，认真完成各项工作，积极配合学院和支部工作，所带班级曾获得“优良学风班”和“先进团支部”称号。在社团工作中，担任学校气功社社长，组织社团日常训练，在2017年山东省高等院校健身气功比赛中获得大舞二等奖和八段锦二等奖。在思想上，积极向党组织靠拢，政治立场坚定，努力学习党的理论知识，在校党团知识竞赛中荣获二等奖；在学习上，曾多次获得校二等学习优秀奖学金、素质拓展奖并获得英语四级证书；活动上，积极参加各类活动，曾获得校级“十佳班长”荣誉称号、“班级达人秀”艺体达人优秀奖、大学生朋辈心理辅导技能大赛二等奖、超级班会大赛一等奖、校文化节舞台剧三等奖。






